

习近平电贺吴敦义 当选中国国民党主席

吴敦义复电习近平表示感谢

新华社北京5月20日电 (记者陈键兴)中共中央总书记习近平20日致电吴敦义,祝贺其当选中国国民党主席,希望两党以两岸同胞福祉为念,坚持“九二共识”,坚定反对“台独”,把握两岸关系和平发展正确方向,同为中华民族伟大复兴而奋斗之。

同日,新当选的中国国民党主席

吴敦义复电,对习近平总书记表示感谢,期盼两党持续深化“九二共识”,推动两岸和平制度化,弘扬中华文化,促进两岸永续发展,合作走向康庄大道。

据新华社台北5月20日电 (记者章利新 查文晔)中国国民党20日举行党主席选举,吴敦义获得144408票,得票率为52.24%,当选新任党主席。

据党中央当晚9时公布的投票结果,此次选举投票率为58.05%。6名候选人的得票数依次为:吴敦义144408票,洪秀柱53063票,郝龙斌44301票,韩国瑜16141票,詹启贤12332票,潘维刚2437票。根据选举办法规定,在党员投票中得票过半数者当选。

刘赐贵会见菲律宾众议院议长阿尔瓦雷兹

本报海口5月20日讯 (记者彭青林)今天上午,省委书记、省人大常委会主任刘赐贵在海口会见了菲律宾众议院议长潘塔里昂·迪亚兹·阿尔瓦雷兹一行。

刘赐贵对阿尔瓦雷兹来琼访问表示热烈欢迎,并向客人介绍了海南省情。他说,近年来,全省上下认真贯彻习近平主席对海南的指示要求,充分发挥全国最好的生态环境、全国最大的经济特区和全国唯一的省域国际旅游岛“三大优势”,经济社会发展迈上了新台阶,科教文卫水平加快提升,国际航班航线不断增加,年接待国内外游客超过6000万人次,海南在“一带一路”建设中的战略支点地位和作用日益凸显。我们按照习主席“亲诚惠容”的外交理念,积极推动与周边国家和地区的友好交往与务实合作。菲律宾是中国的友好邻邦,与海南一水之隔,两地的友好往来源远流长,交流合作前景广阔。希望在习主席倡议的“一带一路”框架下,通过此访进一步密切双方合作,为推动“一带一路”建设发挥更大作用,共同努力把南海打造成和平之海、友谊之海、合作之海。

刘赐贵就进一步增进琼菲务实合作提出4方面建议。一是加强交通互联互通,推动两地开通直航航班航线。二是加强经济务实合作,打造包括菲律宾在内的泛南海旅游经济圈。旅游方面,发挥三亚邮轮母港作用,通过邮轮等方式扩大海洋旅游合作;发挥海口、三亚两个国际机场和59国落地签优惠政策,带动和共享旅游客源。农业方面,发挥海南南繁基地优势,增进农业科技交流;发挥海南渔业养殖加工优势,推动渔业合作。三是加强人文交流,推动百姓特别是年轻人的相互交往和了解。四是在打击毒品等犯罪方面加强合作。

阿尔瓦雷兹对海南优良的生态

和美丽的风景给予高度赞美,对海南的合作建议予以积极回应。他表示,

海南与菲律宾距离相近,文化相通,

气候风物相似,有很多共同点,合作

领域广泛。希望通过此访,在“一带

一路”框架下,进一步加强菲律宾与

海南的互联互通,在文化上深入交

流,在经济和农业技术上学习借鉴,

在旅游上共同合作,并促进双方城

市结好,充分打开双方合作的巨大空

间。阿尔瓦雷兹还邀请刘赐贵在今

年方便的时候访问菲律宾,刘赐贵愉快地接受了邀请。

下午,受刘赐贵委托,省委常委、常务副省长毛超峰与阿尔瓦雷兹一行举行了工作会谈,围绕互联互通、



五月二十日上午,省委书记、省人大常委会主任刘赐贵在海口会见了菲律宾众议院议长阿尔瓦雷兹一行。图为刘赐贵向阿尔瓦雷兹赠送黎锦纪念品。本报记者李英挺摄

快地接受了邀请。

下午,受刘赐贵委托,省委常委、常务副省长毛超峰与阿尔瓦雷兹一行举行了工作会谈,围绕互联互通、

邮轮旅游、南繁育种、深海养殖、人文交流、禁毒合作等深入交换了意见,达成了广泛共识。

全国人大外事委员会副主任委

员曹卫洲、省人大常委会副主任陈海波、菲律宾众议院议员阿瑟·叶·菲律宾驻华大使何塞·罗马纳分别参加了上述活动。

全面贯彻落实省第七次党代会精神·行动篇

海南生态软件园以产业发展为动力、城市建设为载体,打造产业新城 完善园区配套 助力互联网产业千亿目标

■本报记者 王玉洁 通讯员 陈金梅

不少海南的互联网创业者表示,现在大家一提到海南,想到的不仅是旅游胜地,也是一个可以干事创业的地方,越来越多人希望在海南发展互联网产业。

海南生态软件园负责人杨淳至在海南做了近8年互联网产业,对海南创新创业环境的变化深有感触。他认为,省第七次党代会报告中提到的六类产业园区,是我省坚持以供给侧结构性改革为主线,加快经济转型升级的重要抓手,也是地区经济增长的发动机和增长极。

围绕省里提出的“海南互联网产业

要三年成形、五年成势,打造互联网千亿产业”这一目标,海南生态软件园将发展规划确定为“以产业发展为动力,城市建设为载体,打造产城融合的产业新城”,意在通过打造中高端人才为核心的科技创新生态系统,聚集规模性人才,推动海南互联网产业发展。

引进一个项目能留住人才,留住一

个人才能拉起一支团队。海南生态软

件园坚持以项目引进人才,策划和打

造生态链,中国游戏数码港、中国智力运

动产业基地等一批百亿级项目,引进千

名创始人入驻园区,并将于今年举办“国

家千人计划高峰论坛”。此外,跟全省18

所高校建立互联网产业联盟,为互联网

产业培育专业人才,也与岛外的人才机

构构建了互联网产业人才定制服务机制,为海南引入高端专业人才。

“海南生态软件园通过打造15分钟生活圈的微城市弥补城市基础设施、公共配套设施与一线城市的差距,目前园区已吸引腾讯、百度、360等落户企业1676家,培育了16家高新技术企业。”杨淳至说。

记者了解到,作为海南“多规合一”改革试点的园区,海南生态软件园将继续为企业提供一站式服务,并计划投入200亿元投资建设集国际学校和国际医院的产业新城,争取在“十三五”期间实现园区收入超500亿元,探寻海南1000亿元互联网产业之路。

(本报海口5月20日讯)

作为扶贫整村推进村,保亭共村52户贫困户过上新生活 3张照片里的村庄脱贫史

砥砺奋进的5年 脱贫攻坚在海南

■本报记者 贾磊

从驻村扶贫到现在,手机换了好几个了,但是我一直存着3张照片。它们见证了共村的产业发展,也见证了共村52户村民的脱贫历程。”保亭黎族苗族自治县加茂镇共村党支部第一书记隋耀达一边翻看着这3张照片,一边讲述照片背后的故事……

“当时村里别提有多脏乱差了,村小学都是危房,孩子上学就等于玩命。那时,我见过一户贫困户,一家人有3个青壮年。我帮其中一位找了一份当保安的工作,月薪1800元,结果他还嫌工资低,真是让人又气又急!”面对脏乱差的村容村貌,单一低效的产业,村民落后的观念,要带着这么多贫困户脱贫,隋耀达一下子犯了难。

画面二:田间
时间:2016年10月

“迷彩服男”隋耀达蹲在地里,



上图:隋耀达在地里与村民研究如何种好牧草。本报记者 陈元才 摄
下图左:隋耀达与村干部召开碰头会。
下图右:共村贫困户在村委会办公楼前合影。

左手拿着一本红色笔记本,右手拿着一根秸秆,身后的贫困户们正在用锄头开垦着这片土地。

“当时我是在给我们羊场的负责人画图,规划着如何使用这几片土地。”

下转 A02 版▶

导读

琼岛未来3天 将持续降雨模式

A02

海南名粽展销会 迎开门红

A03

距 2016年度 企业年报公示 截止日期仅剩 40 天

海南省工商行政管理局



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微博